

**1ª Retificação**  
**Edital 03/2022 – EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA PROJETO DO**  
**NEABI APROVADO NO EDITAL 02/2022**

A Coordenação de Pesquisa, Pós-Graduação, Inovação e Extensão em conjunto com a Coordenação do NEABI do Campus Avançado Ubá do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª retificação do Edital 03/2022.

Onde se lê:

2.2 Período da inscrição: 23/05/2022 a 30/05/2022.

Leia-se:

2.2 Período da inscrição: 23/05/2022 a 12/06/2022.

Onde se lê:

### 3. DAS VAGAS

3.1 Vagas:

Bolsa para os Projetos	Carga Horária Semanal	Vagas	Turno	Valor da Bolsa (mês)	Duração da Bolsa (Meses)
Programa de Extensão denominado <b>NEABI UBÁ: Olhares e ações afrocentradas</b> , com ênfase no Projeto <b>Letramento Racial Crítico na Formação Docente</b> – bolsa de graduação. Requisitos: • compreensão básica sobre informática e recursos tecnológicos	10hrs	2	<b>Durante a semana:</b> Manhã e/ou tarde <b>Sábado:manhã</b> *Encontros online e/ou presencial	R\$ 200,00	8 meses
Letramento Racial Crítico na Programa de Extensão denominado <b>NEABI UBÁ: Olhares e ações afrocentradas</b> , com ênfase no Projeto <b>Letramento Racial Crítico na Formação Docente</b> – bolsa de ensino médio. Requisitos: • compreensão básica sobre informática, recursos tecnológicos e, principalmente, gravação e edição de vídeos.	<b>10 hrs</b>	1	<b>Durante a semana:</b> Manhã e/ou tarde <b>Sábado:manhã</b> *Encontros online e/ou presencial	R\$ 200,00	8 meses

Programa de Extensão denominado <b>NEABI UBÁ: Olhares e ações afrocentradas</b> , com ênfase no Projeto <b>Resgate de memórias para o fortalecimento de marcas para a comunidade quilombola</b> . Requisitos: • compreensão básica sobre informática, recursos tecnológicos e edição de imagens; • Compreensão básica sobre marketing;	<b>10 hrs</b>	3	<b>Durante a semana:</b> Manhã e/ou tarde <b>Sábado:manhã</b> * Encontros presenciais e online	R\$ 200,00	8 meses
---	---------------	---	--	------------	---------

Leia-se:

### 3. DAS VAGAS

#### 3.1 Vagas:

Bolsa para os Projetos	Carga Horária Semanal	Vagas	Turno	Valor da Bolsa (mês)	Duração da Bolsa (Meses)
Programa de Extensão denominado <b>NEABI UBÁ: Olhares e ações afrocentradas</b> , com ênfase no Projeto <b>Letramento Racial Crítico na Formação Docente</b> – bolsa de graduação. Requisitos: • compreensão básica sobre informática e recursos tecnológicos	10hrs	2	<b>Durante a semana:</b> Manhã e/ou tarde <b>Sábado:manhã</b> *Encontros online e/ou presencial	R\$ 200,00	7 meses
Letramento Racial Crítico na Programa de Extensão denominado <b>NEABI UBÁ: Olhares e ações afrocentradas</b> , com ênfase no Projeto <b>Letramento Racial Crítico na Formação Docente</b> – bolsa de ensino médio. Requisitos: • compreensão básica sobre informática, recursos tecnológicos e, principalmente, gravação e edição de vídeos.	<b>10 hrs</b>	1	<b>Durante a semana:</b> Manhã e/ou tarde <b>Sábado:manhã</b> *Encontros online e/ou presencial	R\$ 200,00	7 meses
Programa de Extensão denominado <b>NEABI UBÁ: Olhares e ações afrocentradas</b> , com ênfase no Projeto <b>Resgate de memórias para o fortalecimento de marcas para a comunidade quilombola</b> . Requisitos: • compreensão básica sobre informática, recursos tecnológicos e edição de imagens; • Compreensão básica sobre marketing;	<b>10 hrs</b>	3	<b>Durante a semana:</b> Manhã e/ou tarde <b>Sábado:manhã</b> * Encontros presenciais e online	R\$ 200,00	7 meses

Onde se lê:

## 6. DA SELEÇÃO

6.1 A seleção deverá considerar os seguintes critérios:

viii. Entrevista com os candidatos a ser marcada entre **31/05/2022 a 03/06/2022**, via *google meet*, de acordo com a disponibilidade de horário descrita no item 3.1. deste edital;

Leia-se:

## 6. DA SELEÇÃO

6.1 A seleção deverá considerar os seguintes critérios:

viii. Entrevista com os candidatos a ser marcada entre **13/06/2022 a 21/06/2022**, via *google meet*, de acordo com a disponibilidade de horário descrita no item 3.1. deste edital;

Onde se lê:

## 7. CRONOGRAMA:

ATIVIDADES	DATA
Lançamento do edital	19/05/2022
Impugnação do Edital	19/05/2022 a 20/05/2022
Apreciação dos pedidos de impugnação	23/05/2022
Publicação da versão final do Edital	23/05/2022
Período de inscrição	23/05/2022 a 30/05/2022
Período de seleção	31/05/2022 a 03/06/2022

Resultado provisório	06/06/2022	
Interposição de recursos referentes ao resultado provisório	07/06/2022 08/06/2022	a
Apreciação e julgamento dos recursos	09/06/2022	
Resultado final	10/06/2022	
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega da documentação comprobatória	13/06/2022 17/06/2022	a

Leia-se:

## 7. CRONOGRAMA:

ATIVIDADES	DATA	
Lançamento do edital	19/05/2022	
Impugnação do Edital	19/05/2022 20/05/2022	a
Apreciação dos pedidos de impugnação	23/05/2022	
Publicação da versão final do Edital	23/05/2022	
Período de inscrição	23/05/2022 12/06/2022	a
Período de seleção	13/06/2022 21/06/2022	a

Resultado provisório	22/06/2022
Interposição de recursos referentes ao resultado provisório	23/06/2022 24/06/2022 a
Apreciação e julgamento dos recursos	24/06/2022
Resultado final	24/06/2022
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega da documentação comprobatória	24/06/2022

Onde se lê:

## 9. DOS RESULTADOS


9.1 O resultado final será divulgado no dia 10/06/2022 , até às 18 horas, por meio do site <https://www.ifsudestemg.edu.br/editais>.

Leia-se:

## 9. DOS RESULTADOS

9.1 O resultado final será divulgado no dia 24/06/2022 , até às 18 horas, por meio do site <https://www.ifsudestemg.edu.br/editais>.

Ubá-MG, 30 de maio de 2022.

Documento assinado digitalmente  
 JANAINA DE ANDRADE SILVA  
 Data: 27/05/2022 13:51:55-0300  
 Verifique em <https://verificador.iti.br>

Coordenação do NEABI – UBÁ



Documento assinado digitalmente  
FERNANDA DE ABREU REIFF  
Data: 27/05/2022 13:37:44-0300  
Verifique em <https://verificador.iti.br>

Coordenação de Pesquisa, Pós-Graduação, Inovação e Extensão do  
Campus Avançado Ubá.